

## 訂正公告

公告番号：22a00983  
案件名：【再公告】ウズベキスタン国養蚕能力強化向け機材

掲載日：2023年4月27日  
独立行政法人国際協力機構  
調達派遣業務部次長  
(契約担当)

本件公告内容を以下の通り訂正します。併せて訂正版の入札説明書を再掲載しました。

通番	該当頁	該当項目	訂正前	訂正後
1	P1	公告	入札・開札日時 2023年5月11日16時00分	入札・開札日時 2023年5月11日午後5時
1	P3	入札説明書	10. 入札執行（入札）の日時 (3) 開札日時；2023年5月11日午後4時	10. 入札執行（入札）の日時 (3) 開札日時；2023年5月11日午後5時